





Pressemitteilung Nummer 06 / 2018

Riesa, den 23. Mai 2018

Sparkasse verschenkt zum achten Mal einen Opel-Bus

Freuen kann sich seit heute der Großenhainer Rollsportverein. Die Vereinsvorsitzende, Ute Enger, und einige Mitglieder des Vereins nahmen heute den mit dem lustigen Logo der Lotteriegesellschaft gestalteten Opel-Bus aus den Händen von Landrat Arndt Steinbach und Sebastian Jentsch, Verhinderungsvertreter des Vorstandes der Sparkasse Meißen, entgegen. Übergeben wurde der Bus auf dem Gelände des Rollsportvereines am Husarenplatz in Großenhain.

Der Großenhainer Rollsportverein mit seinen rund 100 Mitgliedern wird vom 25. bis 27. Mai 2018 die Deutschen Meisterschaften in Großenhain durchführen.



Quelle: Sparkasse Meißen

Die Sparkasse konnte nunmehr schon zum achten Mal – in diesem Jahr einen Opel-Transporter - an einen gemeinnützigen Verein im Rahmen der Aktion "Gutes tun – Sparkassen machen Vereine mobil" verschenken. Im November gab es die Nachricht, wer den Transporter von der Sparkasse Meißen erhält.

Seite 2 Pressemitteilung Mai 2018

Der geräumige 9-Sitzer wird jeweils zur Hälfte von der Sparkasse Meißen und von der Lotteriegesellschaft der Ostdeutschen Sparkassen mbH finanziert. In den letzten Jahren hatten bereits der SEIWAKAI Meißen e. V., der Kulturwerk Riesa e. V., die Jugendfeuerwehr Meißen, der Kinderschutzbund Radebeul, die Diakonie Riesa-Großenhain, der Förderverein der Musikschule des Landkreises Meißen und der Kreissportbund Meißen das Glück und konnten sich über solch einen Transporter freuen.

Dank gilt vor allem den Sparkassenkunden, die sich am PS-Lotterie-Sparen beteiligen. Damit können auch in Zukunft viele Vereine und Institutionen profitieren. Die Sparkasse Meißen hat einen derzeitigen Bestand von rund 106.000 Losen. Dabei konnten im letzten Jahr mehr als 181.000 Euro an gemeinnützige Organisationen und Institutionen im Landkreis Meißen ausgeschüttet werden. Das PS-Los-Sparen lohnt sich – man bewirkt viel Gutes für die eigene Region.

Beate Gasch Telefon 03525 5150 1131 Telefax 03525 5150 1149 Mail b.gasch@spkm.de